



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№72 (12287)

Четверг, 30 июня 2011 года

Газета издается с 1933 года

7/3

22 июня состоялась очередная, 57-я, сессия осинниковского городского совета народных депутатов - последняя перед депутатскими каникулами. Потому ее повестка оказалась очень насыщенной. На рассмотрение депутатов было вынесено 18 вопросов.

Внесены изменения в решение «О бюджете муниципального образования – Осинниковский городской округ на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов». Таким образом, основные характеристики городского бюджета на 2011 год составили: общий объем доходов в сумме 1464879,4 тыс. рублей, объем расходов – 1549926,4 тыс. рублей. Общий объем доходов бюджета на 2012 год запланирован в сумме 1216944 тыс. рублей, на 2013 год – 1247272,4 тыс. рублей. При этом объем расходов составит на 2012 год 1234744 тыс. рублей, на 2013 год – 1266072,4 тыс. рублей.

Учитывая многочисленные обращения граждан по вопросам, касающимся оплаты за коммунальные услуги, связанные с содержанием общего имущества и поддерживая предложения губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева по установлению порядка расчетов жителей многоквартирных домов за коммунальные ресурсы, в том числе за направленные на общедомовые нужды, совет депутатов принял соответствующее решение. На основании его расчеты за воду и электроэнергию будут производиться согласно индивидуальным приборам учета, при их отсутствии – по нормативам потребления. За

Сессии горсовета

электроэнергию в местах общего пользования в домах, где нет лифтов, плата будет взиматься не более 7 кВт с человека, в домах с лифтами – не более 14 кВт с человека.

В новой редакции изложено решение, согласно которому в расходах бюджета городского округа на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов пре-

ятельности арендатора муниципального имущества и применяемых для расчета платы за аренду муниципальных объектов нежилого фонда» дополнено строкой, касающейся предприятий, занимающихся сбором, переработкой сырья (кроме лома черных и цветных металлов). Для них коэффициент для расчета арендной платы составит 0,3.

В связи с повышением расходов на содержание ребенка в дошкольном образовательном учреждении с 1 июля увеличен размер родительской платы, в частности, в детских садах №5 и 54, имеющих бассейны, родительская плата составит 1400 рублей.

Утверждены цены на новые платные услуги в Доме детского творчества, детской школе искусств №57, детской городской больнице, а также стоимость оказания экстренной медицинской помощи ССМП населению, относящемуся к Новокузнецкому району. Повысились тарифы на услуги, оказываемые муниципальным предприятием «Осинниковские бани».

Одобрение депутатов получили проект «Корректировка генерального плана муниципального образования Осинниковский городской округ» и Правила землепользования и застройки муниципального образования – Осинниковский городской округ.

В качестве контрольных были заслушаны вопросы, касающиеся летнего отдыха детей и подростков и планов реализации Программы модернизации здравоохранения в Осинниковском городском округе.

О. КУРТУКОВА.

Перед депутатскими каникулами

дусмотрено возмещение убытков управляющих организаций, ТСЖ, ЖК, сложившихся в результате производственно-хозяйственной деятельности по предоставлению коммунальных услуг населению.

В прогнозный план приватизации муниципального имущества Осинниковского городского округа на 2011 год включены дополнительно объекты теплового комплекса.

Согласно изменениям, внесенными в Постановление «О базовых ставках арендной платы на землю на 2005 год», установлено, что для инвалидов I и II групп, участников и инвалидов Великой Отечественной войны, ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС арендная плата за землю уменьшается на 3000 рублей.

Постановление «Об утверждении перечня коэффициентов, предусматривающих вид де-

Для афганцев и чернобыльцев

На коллегию администрации Осинниковского городского округа, состоявшуюся 27 июня, было вынесено рассмотрение двух подпрограмм комплексной программы социально-экономического развития муниципального образования – Осинниковский городской округ до 2025 года.

Одна из них касается социальной защиты и реабилитации ветеранов и инвалидов боевых действий, лиц, пострадавших при исполнении обязанностей военной службы, и членов их семей, другая обеспечивает соцзащиту граждан, пострадавших в радиационных авариях и катастрофах.

В настоящее время на территории нашего города зарегистрировано 347 участников боевых действий, выполнивших интернациональный долг в Афганистане и принимавших участие в боевых действиях на территории Чеченской Республики. На территории города прожи-

вают 53 члена семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий и военнослужащих, погибших при прохождении военной службы в мирное время. В Осинниках проживает 40 человек из числа пострадавших вследствие радиационных аварий и членов их семей.

Реализация принятых подпрограмм, рассчитанных на 2012–2015 годы, позволит создать стабильную социальную модель, обеспечивающую предоставление полноценной социальной защиты и реабилитации указанных категорий осинниковцев. В рамках подпрограмм предусматривается решение таких задач, как информационно-аналитическое обеспечение, предоставление мер социальной поддержки и адресной помощи, трудоустройство, медицинская реабилитация, спортивно-оздоровительные, культурно-массовые мероприятия и патриотическое воспитание молодежи.

О. СТРОГАНОВА.

На конференции молодых ученых

Ежегодно ученики лицея №36 принимают участие в научно-практических конференциях различного уровня. В этом году штурмовать вершины знаний на X российско-монгольскую научную конференцию молодых ученых и студентов «Алтай: экология и природопользование» отправились десятиклассницы Ольга Алексина и Дарья Аксенова. Чтобы более подробно узнать о конференции, я решила встретиться с ними и задать несколько вопросов.

- Расскажите, пожалуйста, о конференции. Где она проходила?

- Международная конференция проходила в городе Бийске, - начала рассказывать Дарья, - в Алтайской государственной академии образования имени В. М. Шукшина.

- Много было участников? Из каких регионов нашей страны?

- Да, многие изъявили желание принять участие. На конференцию съехались ребята из научных учреждений Кемеровской области, Алтайского края, Центральной России и Республики Хакасия.

- Почему вы решили участвовать?

- Мы стремились показать свои знания и оценить свои

возможности в научно-исследовательской деятельности.

- Кто вас поддерживал и помогал преодолеть волнение?

- Близкие люди давали стимул: «Терпение и труд все перетрут»,

- рассказывает Дарья. - Они действительно нас очень поддерживают как морально, так и материально.

- И, конечно же, огромное спасибо нашим учителям по биологии В. Г. Иванчину и по физике А. А. Васильеву, - добавляет Ольга. - Мы очень благодарны директору школы Наталье Иасоновне Кобяковой, которая оказала финан-



совую поддержку.

- Скажите, когда поехали на конференцию, вы были уверены в своих силах?

- Да, - говорит Ольга, - мы были уверены в себе, но, конечно же, легкое волнение присутствовало.

- Что нового вы для себя открыли?

- Мы узнали много новой и интересной информации, -

отвечает Дарья.

- Участие в конференции помогло по-настоящему раскрыть свои навыки и умения выступать на публике, отвечать на вопросы.

- Скажите, пожалуйста, если бы для вас создали все условия, вы согласились бы получить образование за границей, или все-таки остались в России?

- Я считаю, что у нас в России создана не менее мощная система образования, которая позволяет получать такие же знания, умения и навыки, как и за границей. Следовательно, осталась бы в России, - отвечает Дарья.

- Я полностью согласна с Дашей.

Пообщавшись с девочками, я еще раз убедилась, что в нашем лицее учатся умные, одаренные ребята, которые благодаря высококвалифицированным педагогам и современному материально-техническому оснащению могут полностью раскрыть свои таланты и показать высокие результаты в научно-практической деятельности.

Д. КУЗИНА,
ученица лицея №36.

Культура

«Сибирские просторы»

Недавно вниманию посетителей Новокузнецкого музея изобразительного искусства была представлена выставка работ регионального объединения свободных художников «Сибирские просторы» под названием «С легким паром!».

Возникает вопрос: какое отношение имеет выставка в городе Новокузнецке к жителям города Осинники? Прежде чем ответить, немного расскажу о том, что же представляют собой «Сибирские просторы». Недавно объединению исполнилось 5 лет. В прошлом году ему был присвоен статус регионального. В его состав входят художники из шести городов Кузбасса, в том числе из Осинников. Выставочная деятельность объединения носит передвижной характер. Кроме того, художники сами участвуют в выставках областного и даже международного значения. В августе 2010 года 14 художников объединения, вместе с ними Василий Грищенко из Осинников, приняли участие в ежегодном областном пленэре «Краски кузбасского лета», который проходил в Горной Шории. А в стенах новокузнецкого музея состоялись две выставки - «Натюрморт» и «Мы - Сибирские просторы», в которой принимали участие осинниковские художники Галина Волкова, Александр Аветисов, Валерий Глуховских, Любовь Шарафутдинова, Ирина Зинатуллина, Василий Грищенко.

Что касается выставки «С лег-

ким паром!», проводилась она в рамках долгосрочного проекта «Новые грани», который осуществляется совместно объединением «Сибирские просторы», Новокузнецким музеем изобразительного искусства и Заочным народным университетом искусств (г. Москва). Реализация проекта началась в 2010 году.



«С легким паром!» - первая выставка, организованная объединением в нынешнем году. В ней участвовали 23 художника и, в частности, осинниковцы Александр Аветисов, Валерий Глуховских и Галина Волкова. Тему выставки определили более года назад. И выбор был не случайным. Нам ли, сибирякам, не знать о чудодейственных

свойствах бани! Неудивительно, что так много полотен посвящено «щедрому жару в парилке». Но художнику, человеку наблюдательному, хотелось бы кистью передать другую сторону банных действий. Баня - это круг друзей. Ее тепло рождает и человеческое тепло, доброжелательность, дружеское общение, то, что в старину называли «общением душ». Невольно вспоминаешь поговорки: «Баня здоровит, разговор молодит», «В одной бане девять новостей услышишь», «Чай пить - не дрова рубить». Мы стремились отразить добрые традиции русской бани. Как это удалось, судить зрителям.

Выставку открыли еще в марте, а закрыли только в июне, поскольку она пользовалась повышенным вниманием посетителей Новокузнецкого музея изобразительного искусства.

А в преддверии самого знаменательного события для новокузнецкан - Дня города, который отмечается в первое воскресенье июля, жителям и гостям южной столицы Кузбасса представится еще одна замечательная возможность увидеть работы художников объединения. Начнет свою работу традиционная коллективная выставка «Мы - Сибирские просторы», в которой обязательно примут участие и художники города Осинники.

И. ЗИНОВЬЕВА,
председатель объединения свободных художников «Сибирские просторы».

Возвращение Буратино

Старая сказка вновь пришла в гости к юным зрителям: в стенах Дворца состоялась премьера сказки «Буратино».

Наши дети сегодня смотрят множество новых мультильмов и почти не помнят добрых сказок, на которых выросли их родители. Творческие работники Дворца культуры «Шахтер» решили напомнить взрослым и рассказать детям красивую добрую сказку «Буратино».

Были изготовлены декорации, сцены костюмы, новые маски с ростовыми героями. Прошло немало репетиций, в которых участвовали все: и дети, посещающие театральную студию «Васеня», и руководители и воспитанники хореографических и вокальных студий, добавок помочь оказывали родители. Никто не остался равнодушным к постановке сказки. Видимо, поэтому с таким успехом прошла премьера, на которой побывали учащиеся лицея №36 и школы №21. Приключения маленько-го деревянного мальчика увлекли всех, артисты и зрители получили огромное удовольствие от встречи со сказкой.

Сотрудники и воспитанники Дворца культуры «Шахтер» надеются и впредь видеть в своих стенах любознательных и благодарных зрителей.

Н. АКСЕНОВА,
методист
ДК «Шахтер».

Вопрос - ответ**В уголовном****законе****НОВОМ****законе****Интервью с председателем Южно-Кузбасской коллегии адвокатов И. Г. БОГРЕЦОВОЙ.**

- В последнее время мы слышим о либерализации уголовного закона. Так ли это и в чем она заключается?

- Действительно, на-метилось смягчение уголовного закона. Так, введен запрет на арест предпринимателей за преступления, связанные с предпринимательской и иной экономической деятельностью. Появилась законная возможность изменения меры пресечения на более мягкую, нежели арест. Речь идет об обвиняемых, содержащихся под стражей, в случае выявления у них тяжкого заболевания в соответствии со специальным перечнем заболеваний.

- Однако на практике пока не могу похвастаться применением данных нововведений.

Так, в следственном изоляторе находится гражданин А., у которого диагностированы паралитические синдромы, сопровождающиеся стойкими нарушениями двигательных функций. Этот человек ограничен в передвижении. Его заболевание подпадает под перечень тяжелых заболеваний, препятствующих содержанию под стражей. Но, не-

смотря на ходатайство защиты, данный гражданин продолжает пребывать под стражей. Неисполнение закона объясняется просто: не утвержден порядок деятельности врачебной комиссии, которая должна свидетельствовать несчастного больного. Порядок разрабатывается Минсоцразвития. А человек сидит. И не может понять, почему не исполняется закон.

- А есть ли другие изменения?

- Да, по целому ряду статей Уголовного кодекса, в том числе ч. 4 ст. 111 УК РФ, ч. 3 ст. 159 УК РФ, ликвидирован низший предел наказаний в виде лишения свободы.

- Но так ли нужны смягчения уголовного закона?

- Еще как нужны! Нынешняя власть, обобщив исторический опыт прошлого века, пришла к правильному выводу о необходимости гуманизации уголовного закона. Мешает этому только медлительность правоприменителей. Один мой коллега из Москвы назвал данную медлительность саботажем, опираясь все на тот же исторический опыт прошлого века. Да, в быль-

времена неисполнение предписаний вышестоящих органов именно так и квалифицировалось, со всеми вытекающими отсюда последствиями для горе-исполнителей. В наше время игнорирование закона не расценивается как преступление. Оценок этому давать не буду. Но для читателей это возможность для дискуссии. С удовольствием прочитала бы их отклики по этому поводу.

- Интересно, в могут ли сегодня адвокаты иметь при себе телефоны, направляясь в следственные изоляторы, или здесь ничего не изменилось?

- Отнюдь. 21 апреля 2011 года Президент РФ подписал Федеральный закон «О внесении изменений в ФЗ «О содержании под стражей обвиняемых в совершении преступлений». Этот закон разрешает адвокату пользоваться телефоном в следственном изоляторе, но только в отсутствии подзащитного. На практике в следственный изолятор нас по-прежнему не впускают с телефонами. Мы их сдаем при входе в тюрьму. И здесь действует коллизия закона и применения его исполнителями.

Подготовила
Е. СЕРГЕЕВА.

Спорт

Успех юного шахматиста

С 15 по 23 июня в Новокузнецке проходил финальный этап турнира «Кубок победы» среди школьников с нормой кандидата в мастера спорта и общесчетом международного рейтинга.

В этих соревнованиях принял участие и наш земляк, обучающийся школы №35 Евгений Лазаренко. Женя показал хорошую игру, бойцовский характер, волю к победе, уверенно шел к заветной цели. И вот победа, Евгений выполнил норму кандидата в мастера спорта!

Нужно отметить, что большой вклад в эту победу внес его тренер Александр Владимирович



вич Шукан. По его словам, Женя всего лишь два года серьезно занимается шахматами и уже добился значительных результатов. Мы желаем Евгению и его тренеру Александру Владимировичу новых побед, творческих успехов. Молодцы! Так держать!

Шахматная федерация Осинниковского городского округа.

Спортивный праздник в ОГТК

В нашем колледже спортивно-массовой работе уделяется большое внимание. Проводятся соревнования, конкурсы и другие спортивные мероприятия среди учебных групп, отделений, сильнейших спортсменов колледжа. В этом году наши студенты поддержали инициативу губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева по сдаче норм нового спортивного комплекса ГТЗО. Эти нормативы сдавали все студенты ОГТК.

Стало традицией в конце учебного года проводить спортивный праздник. Не исключением стал и нынешний год. В мероприятии приняли участие все группы в командном и личном зачете. Весь день на стадионе «Шахтер» студенты определяли лучших, демонстрируя свои физические качества - скорость, силу, выносливость, ловкость.

Первыми открыли праздник самые быстрые, они померились силами в коротком спринте. В финальном забеге на дистанции 100 метров победителем стал Евгений Антипов (гр. ПРМ 09), у девушек на первом месте Екатерина Ивентьевна (гр. ГСП 10). Беговая программа продолжилась бегом на 400 метров. Среди девушек порадовала своими результатами Юлия Ионина, студентка первого курса группы СЭЗ 10. Среди юношей быстрее всех эту дистанцию пробежал Андрей Платов (гр. ТОРА 08).

В метании гранаты среди юношей отличился Антон Шатилов (гр. СЭЗ 08). Он показал во второй попытке высокий результат - 58 метров. Ни ему самому, ни его соперникам пре-взойти в дальнейшем этот результат не удалось. Интересно и весело, азартно и с задором проходили соревнова-

ния по бегу в мешках. Самыми быстрыми, ловкими и внимательными оказались среди девушек Виктория Шульгина (гр. СЭЗ 09), среди юношей - Илья Яцус (гр. ПРМ 09). В соревнованиях по кольцебросу среди девушек в командном зачете уверенно победили представительницы группы СЭЗ 08, в личном зачете стала лучшей Анастасия Шумова (170 очков), она намного опередила своих соперниц.

Огромный интерес у участников соревнований вызвала большая перекладина. Все участники выполняли сложный вид программы - подъем переворотом. Лучше всех с этим справился победитель первенства города по допризывной подготовке по подтягиванию на перекладине, студент второго курса группы СЭЗ 09 Игорь Науменко.

Командные соревнования всегда проходят очень эмоционально и весело. Они требуют хорошей подготовки, большой ответственности и сплоченности команды.

Сначала была проведена легкоатлетическая эстафета 4x100 метров. Среди девушек в упорной борьбе победила команда группы СЭЗ 09, у юношей быстрее всех на первом курсе была команда группы ПРМ 10, на втором курсе - группа ТЭО 09, на третьем курсе - ребята группы ПРМ 08.

Завершился праздник соревнованиями по петягиванию каната.

В общекомандном зачете победителями стали группы ТЭО 10, ПРМ 09, ПРМ 08, СЭЗ 08 и ТЭО 09.

Вот так любят отдыхать наши студенты. Ведь лучший отдых - это соревнования, проверка своей физической подготовки.

БЫЧИХИН,
преподаватель ОГТК.

И она приближала победу...

В России, наверное, нет семьи, которой не коснулась Великая Отечественная война. У кого-то погибли на фронте родные, чьи-то близкие вернулись домой с серьезными ранениями. Молодое поколение обязано уважать подвиг советских солдат и чтить память о нем. В настоящее время наше общество переживает сильнейший духовный кризис, так как утрачивается связь поколений, а мы, как «перекати-поле», не знаем своих корней. Помнить об этом событии в истории нашей великой страны обязан каждый человек, если он, конечно, считает себя патриотом.

Война – это горе для всех людей, особенно для матерей и жен, которые потеряли своих мужей, отцов, братьев, сыновей. Женщины трудились на заводах, шахтах, в полях, заменяя своих мужчин. Такой была и **Мария Александровна Якимова** – моя бабушка. Она скромная, трудолюбивая женщина, на долю которой выпала нелегкая судьба.

Родилась Мария Александровна в 1923 году в Кировской области. Детство ее беззаботным не назовешь, кроме нее у матери было еще пятеро детей, и Марии, как самой старшей, приходилось помогать по хозяйству. Когда началась война, ей едва исполнилось восемнадцать лет. Не выходит

из ее памяти тот страшный день – 22 июня 1941 года, когда они вместе с матерью, сестрами и братьями провожали отца на фронт. Вот тут-то и начались трудные испытания для семьи. Жили холодно и голодно: ели кислицу, клевер, щавель, березовые почки, вместо мяса – ракушки из озера. Дети спали на голых досках. А про одежду и говорить нечего: ходили, едва прикрывшись лохмотьями. Обувь носили, пригодную на все сезоны года – лапти, сплетенные из лыка. Зимой обкручивали ноги какими-нибудь тряпками.

Опустела деревня после того, как ушли из нее защитники на войну. Но надо было и хлеб растить, и сено косить, мясо и молоко на фронт отправлять. И все это легло на женские плечи. Самым тяжелым для семьи стал 1943 год. Беда не приходит одна... Пришла похоронка на отца, а вскоре умерла от голода младшая сестренка. Братья от нужды побирались. Сама Маша работала трактористкой на колесном тракторе. В поле приходилось трудиться от зари

Память

до зари, отдыхали совсем недолго тут же, а зарабатывали всего ничего (по 30-40 рублей) и паек по 200 граммов хлеба в день. Для большой семьи это были крохи. После войны вернулись в деревню мужчины. Но непосиль-

ная, тяжелая работа продолжалась. Еще до 1950 года Мария трудилась на тракторе. В 1962 году она переехала на Алтай в село Шеболиху, где стала работать в животноводстве.

У Марии Александровны множество наград – медаль «За успехи в народном хозяйстве СССР», почетный значок «Ударник коммунистического труда», медали «Ветеран труда», «За доблестный труд», к 50-, 60-, 65-летию со Дня Победы. Графа трудовой книжки «Поощрения и благодарности» заполнена вся.

Такие славные труженицы, как Мария Александровна, ковали победу в тылу, делая все возможное и невозможное, отдавая все силы фронту. И я горжусь своей любимой бабушкой, которая, как многие другие герои войны, приближала победу...

А. КИРОВА,
студентка ОГТК.



Лето. Отдых

Лагерь – волнующие воспоминания детства

Наверное, в жизни каждого родителя наступает такой момент, когда в голову приходит мысль: «А может, отправить сына или дочь в лагерь?» Поездки в пионерские (как они раньше назывались) лагеря являются самыми волнующими и радостными воспоминаниями детства. И это действительно так! Детский лагерь – прекрасная возможность для ребенка научиться ладить с незнакомыми людьми, найти новых друзей, стать более самостоятельным, научиться постоять за себя. И самое главное – хорошо провести время, активно отдохнуть, проявить себя творческой личностью в различных мероприятиях, которые каждый день организуются для детей.

Но не стоит забывать: от того, насколько удачно родители подберут для своего ребенка место отдыха, во многом будет зависеть и то, захочет ли он впоследствии проводить свои каникулы хоть в каком-нибудь лагере. Поэтому лучше всего отправлять ребенка в лагерь, который находится не в тысячах километрах от дома.

Администрация нашего города очень ответственно подошла к вопросам организации отдыха для детей и выбора загородных лагерей. Рассмотрев все «за» и «против», учитывая все нюансы, из списка возможных были выбраны три загородных лагеря, расположенных на территории Кемеровской области. Это санаторий «Томь-Усинский» г. Мыски, детский санаторий «Беломорье»,

расположенный в г. Белово, и детский спортивный оздоровительный центр «Радуга» Беловского района.

Важно отметить, что, прежде чем отправить детей отдыхать, работники образования сами побывали в этих лагерях и наглядно убедились, что данные оздоровительные учреждения полностью соответствуют всем требованиям для полноценного отдыха детей. Взрослые пришли к единому мнению о том, что ребятишек можно спокойно отправлять отдыхать и не волноваться за их безопасность, хорошее питание и интересный досуг.

Уже закончился первый сезон в санаториях «Беломорье» и «Томь-Усинский», 100 юных осинников вернулись домой счастливые, веселые, загорелые. Ребята остались довольны, но все же по дому соскучились. А как иначе? Не зря бытует поговорка «Везде хорошо, а дома – лучше!». Вот и наши отдающие говорят, что им очень понравилось, и они не против съездить отдохнуть туда еще раз на третий сезон или в следующем году.

В лагере «Радуга» первый сезон начался 14 июня, поэтому еще 36 ребят из Осинников вернулись домой чуть позже, но будем надеяться, что и они приедут домой с таким же прекрасным настроением, как и те, кто уже отдохнул и уже начал строить планы на отдых в ближайшее время.

К. ХАРЫМОВА.

Любимое дело – бальзам для души

Лето – замечательная пора! Солнце, воздух, атмосфера праздника и свободы! Одним словом – каникулы! Кто-то едет к морю, кто-то – к бабушке в деревню, а кто-то – отправляется в летний школьный лагерь. Ведь в лагере можно встретить еще больше друзей, поближе познакомиться и подружиться друг с другом, узнать еще больше интересного и полезного.

Помогают в этом ребятам учреждения культуры и спорта. Огромную работу с лагерем «Бригантина» школы №33 пос. Тайжина проводят библиотеки-филиалы № 10 и 13, где организуют всевозможные конкурсы, познавательные и подвижные игры, встречи с замечательными людьми поселка. К примеру, в библиотеке-филиале №13 прошло интереснейшее мероприятие – День творчества, гостем которого был житель поселка Иван Алексеевич Логинов. Этот необыкновенный человек пода-

рил библиотеке более 30 экземпляров книг. Помимо того, что он много читает, интересуется искусством, он еще занимается вышиванием крестиком, резьбой по дереву, плетением из лыка. При встрече с ребятами Иван Алексеевич рассказал о своем творчестве, чем занимается сейчас, каковы его планы на будущее. Много его поделок хранится в нашем городском краеведческом музее и на его малой родине – на Алтае. Возможность посмотреть его работы появилась и у нас в библиотеке.

Ребята остались очень довольны встречей. После общения с Иваном Алексеевичем они с удовольствием принялись и сами творить – рисовать на тему «Сегодня я – художник, и я рисую сказку!».

Долгих лет вам, Иван Алексеевич! Хорошего отдыха вам, ребята!

Н. КУРНОСОВА,
заведующая

библиотекой-филиалом №13.

Фестиваль для поэтов

Недавно мы, члены поэтического клуба «Кедр», были приглашены в Дом творческих союзов г. Новокузнецка на II городской открытый молодежный фестиваль литературных студий городов юга Кузбасса «Следы на выжженной дороге».

От клуба «Кедр» в фестивале приняли участие осинниковские поэты Анатолий Толстиков, Николай Миронов, Евгения Шкаева, Татьяна Курбанова и руководитель поэтического клуба «Родники» из Калтана Галина Синкина. Нас приветливо встретили ответственный секретарь Союза писателей юга Кузбасса поэт Галина Евгеньевна Бондаренко и руководитель новокузнецкой студии «Гренада», поэт, член союза писателей России Анна Александровна Назаренко.

Руководители фестиваля организовали интересную экскурсию в музей-усадьбу Ф. М. Достоевского, где он проживал в феврале 1857 года. После экскурсии мы вернулись в концертный зал Дома творческих союзов. Здесь уже собрались поэты, писатели, барды из разных творческих студий, представляющие города Новокузнецк, Междуреченск, Мыски, Прокопьевск. Мы читали со сцены свои стихи, с удовольствием слушали других. Нас пригласили со стихами в альманах «Кузнецкая крепость».

Домой возвращались воодушевленные, с массой впечатлений от экскурсии, встреч, знакомств, а также со сборниками стихов и прозы поэтов и писателей юга Кузбасса. Нашей группе осинниковских поэтов вручили диплом участника фестиваля.

Т. КУРБАНОВА,
член Союза кузбасских писателей, участник клуба «Кедр».

Мир, в котором мы живем

Вот и закончился учебный год для воспитанников Шуштапинского СПУ.

В течение года педагоги социально-психологической службы, помимо коррекционно-реабилитационных занятий, организовывали для ребят выездные мероприятия. С нашим учебным заведением активно сотрудничают музеи городов Калтана и Осинники, их методисты всегда приглашают нас на экскурсии, выставки.

Недавно для наших учащихся была организована интересная экскурсия по Осинникам, где ребята с удовольствием познакомились с достопримечательностями этого города. Воспитанники посетили Аллею Героев, центральную площадь, парк отдыха. Ребятам показали самые красивые и исторически важные места.

Запоминающимся выездным мероприятием стало посещение конного клуба «Лесная сказка» в Ашмарино. Здесь опытные инструкторы рассказали о своей работе, о питомцах. К своему удивлению,

ребята увидели не только лошадей и маленьких пони, но и страуса, коз, павлина. Побывали на различные фигуры животных и сказочных героев. Да и сама природа в Ашмарино соответствует своему названию «Лесная сказка» - сосны, пение птиц, свежий воздух.

Не забываем мы и о духовном развитии наших воспитанников. С этой целью были организованы экскурсии в Свято-Троицкий храм и посещение Свято-Ильинского источника в пос. Мирный. Педагогам очень хочется пробудить в подростках стремление к переоценке своих взглядов на жизнь.

Ярким выездным мероприятием стало посещение Горной Шории – п. Шерегеш. Здесь воспитанники прокатались на подъемниках горы Шория-Тур. Посмотрели панораму природы этого края с высоты, полюбовались снежными вершинами.

Традиционным выездным мероприятием для наших ребят является посещение новокузнецкого кинотеатра «Октябрь», где воспи-

танники смотрят интересное кино и всегда получают положительные эмоции.

Все организованные мероприятия мы стараемся запечатлеть на фотографиях, ребята отправляют их своим родным и близким вместе с письмами, в которых делятся впечатлениями о проведенном времени.

Наступили самые долгожданные летние каникулы, и педагоги вновь будут организовывать досуг для своих воспитанников, очень постараются, чтобы отды стал активным и запоминающимся.

В проведении всех мероприятий принимал активное участие коллектив социально-психологической службы.

Выражаем благодарность за помощь в организации и проведении мероприятий директору ФГСУВУ «СПУ» В. М. Дуплину, коллективу мастеров производственного обучения, сотрудникам режима и медицинским сотрудникам.

И. ШАПКИНА,
руководитель
социально-психологической службы.

В книжном царстве...

В течение всего учебного года учащиеся 2-го и 3-го классов школы №4 посещали библиотеку-филиал №12, где работают чуткие, внимательные, доброжелательные сотрудники Татьяна Александровна Тургина, Галина Евдокимовна Солошина, Наталья Петровна Шамшиева.

В этом книжном царстве ребят ждут не только герои любимых детских книг, но и познавательные, интересные мероприятия, которые наполнены различными конкурсами, играми. Каждая встреча неповторима: «Осенний калейдоскоп», «Путешествие в зимнюю сказку», «Животный мир родного края», «Наши друзья – птицы», «Приемная доктора Айболита» и т. д. В этой непринужденной уютной обстановке дети не только играют, но и приобретают определенный багаж знаний. Каждое посещение надолго остается в памяти ребят. И они всегда с нетерпением ждут новых встреч.

Т. БЫКОВА,
Н. ФЕДУНКОВА.

Я в шахтеры бы пошел...

В канун Международного угольного форума, который состоялся в Новокузнецке с 7 по 10 июня, выставочная компания «Кузбасская ярмарка» объявила конкурс рисунков среди воспитанников детских домов городов Новокузнецк и Осинники на тему «Я в шахтеры бы пошел – пусть меня научат!».

В конкурсе приняли участие 55 творческих детских работ. Все рисунки размещены в экспозиции XVIII Международной специализированной выставки «Уголь России и Майнинг». Среди них 9 работ воспитанников детского дома «Проталинка». Двое ребят – Дима Акмалов и Вася Шевлюга (педагог В. В. Вайс) стали победителями выставки. В торжественной обстановке генеральный директор ЗАО «Кузбасская ярмарка» В. В. Табачников вручил им дипломы, наборы для рисования и памятные сувениры. Все участники выставки – Д. Курочкин, О. Берсенева, К. Филатова и другие – были

награждены билетами в Новокузнецкий художественный музей на любую из выставок в течение 2011 года.

Организаторы выставки провели очень интересную экскурсию по международной выставке «Уголь России и Майнинг», где было представлено горношахтное оборудование из 22 стран мира (США, Нидерландов, Японии, Китая, Германии и других стран). Дети испытали огромное удовольствие и восторг от увиденного, смогли сфотографироваться в кузове 130-тонного БелАЗа и с другой техникой.

Администрация и воспитанники детского дома «Проталинка» выражают сердечную благодарность генеральному директору ЗАО «Кузбасская ярмарка» В. В. Табачникову за предоставленную возможность участвовать в столь значимом мероприятии, за подаренную детям радость, за внимание и участие.

Пресс-центр
«Островок тепла».

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Кемеровская область
муниципальное образование –
Осинниковский городской округ
Администрация Осинниковского
городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.06.2011 г. №1031-П

О предоставлении земельных участков для строительства

В соответствии с постановлением Коллегии администрации Кемеровской области от 25.04.2011 г. №192:

1. Установить, что предоставление земельных участков, расположенных на территории муниципального образования – Осинниковский городской округ, государственная собственность на которые не разграничена, (далее – земельные участки) для строительства осуществляется исключительно на торгах (конкурсах, аукционах), в случаях:

1) предоставления земельных участков для строительства объектов торговли, бытового обслуживания, общественного питания, объектов гостиничного хозяйства, развлекательных центров;

2) предоставления земельных участков для строительства объектов, осуществляющих техническое обслуживание автомототранспорта, объектов автостоянок, парков, гаражей (за исключением индивидуальных гаражей), авторемонтных мастерских по продаже автомототранспорта, автомобильных комплексов, авторемонтных и автомобилей газозаправочных станций;

3) предоставления земельных участков для строительства офисных зданий делового и коммерческого назначения, производственных и административных;

4) предоставления земельных участков для строительства объектов лечебно-оздоровительного, аптечного назначения, предназначенных для осуществления коммерческой деятельности в медицинской и фармацевтической сферах;

5) предоставления земельных участков для строительства объектов образования, физической культуры и спорта, культуры, искусства, предназначенных для осуществления коммерческой деятельности;

6) предоставления земельных участков для строительства трубопроводов, котельных, радиорелейных и воздушных линий связи и линий радиофикации, воздушных линий электропередачи, конструктивных элементов и сооружений, объектов, необходимых для эксплуатации, содержания, строительства, реконструкции, ремонта, развития наземных и подземных зданий, строений, сооружений, устройств энергетики и связи;

7) предоставления земельных участков для строительства в аренду, если имеется несколько заявлений о предоставлении земельного участка с предварительным согласованием места размещения объекта;

8) предоставления земельных участков для строительства объектов смешанного (различного назначения), в случае, если один из видов таких объектов указан в подпунктах 1-7 настоящего постановления;

9) иных случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Кемеровской области.

2. Настоящее постановление не применяется:
1) в случаях предоставления земельных участков для строительства государственным и муниципальным учреждениям, казенным предприятиям, органам государственной власти и органам местного самоуправления, а также религиозным организациям для строительства зданий, строений, сооружений религиозного и благотворительного назначения;

2) в случаях предоставления земельных участков лицам, с которыми заключен государственный или муниципальный контракт на строительство объекта недвижимости, осуществляемое полностью за счет средств федерального бюджета, средств бюджета Кемеровской области или средств местного бюджета на основе заказа, размещенного в соответствии с федеральным законом о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд, на срок строительства объекта недвижимости;

3) к земельным участкам, в отношении которых на момент вступления в силу настоящего постановления принято решение уполномоченного органа о предоставлении согласования места размещения объекта, утверждающее акт о выборе земельного участка в соответствии с одним из вариантов выбора земельного участка;

4) иных случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством Кемеровской области.

3. Признать утратившим силу постановление администрации Осинниковского городского округа от 20.04.2011 №635-нп «О предоставлении земельных участков для строительства исключительно на торгах».

4. Опубликовать настоящее постановление в городской общественно-политической газете «Время и жизнь», а также разместить на официальном сайте администрации Осинниковского городского округа www.osinniki.org.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города, председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа Мальцеву Л. И.

6. Постановление вступает в силу с даты официального опубликования.

Глава города Осинники П. П. Дочев.

НАШ
АДРЕС



Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области,
ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни
и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики
и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

И. о. редактора
О. А. КУРТУКОВА.

уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно
отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

О введении временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования в летний период 2011 года

С 15 июня по 15 августа 2011 года Федеральное дорожное агентство (РОСАВТОДОР) вводит временные ограничения на движение грузовиков с тяжелыми грузами по автомобильным дорогам общего пользования. Данное ограничение вводится с целью предотвращения келейности на дорогах в связи с температурными воздействиями на асфальтовое покрытие.

В период действия ограничения

чения при значениях дневной температуры воздуха выше 32 градусов Цельсия водителям транспортных средств, осуществляющим перевозки тяжеловесных грузов на автомобильных дорогах общего пользования с асфальтовым покрытием, разрешено передвигаться с 21-00 часов до 9-00 часов.

А. БОГДАНОВ,

начальник
МУ «Центр по управлению
кризисными ситуациями»
администрации
города Осинники.

С 1 июля в Кемеровской области начинается обмен охотничьих билетов

По предварительным оценкам, в Кузбассе проживает около 40 тысяч любителей охоты. Все они должны будут получить билеты единого федерального образца. Одновременно всех охотников включают в единый государственный реестр.

Такое мероприятие проводится впервые в стране в соответствии с федеральным законом «Об охоте». Процедура получения нового билета – бесплатная, желающим достаточно подать заявление государственному инспектору департамента или в местное общество охотников и рыболовов. Каждая заявка будет рассматриваться

в срок не более пяти дней. Единственное ограничение – билет не смогут получить лица, имеющие непогашенную судимость.

Срок действия федерального билета – беспрочный (ранее членам охотничьих обществ приходилось продлевать их каждый год). Действителен билет на всей территории Российской Федерации.

В Кузбассе уже поступила первая партия новых билетов – 6 тысяч экземпляров. Торопиться менять охотничьи билеты не нужно: старыми можно пользоваться до окончания их срока действия.

ПРЕСС-СЛУЖБА АКО.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация, профсоюзный комитет ОГПАТП, совет ветеранов бывших работников ПАТП сердечно поздравляют с днем рождения родившихся в июле: В. И. Бузанову, И. П. Воронина, Л. Я. Дедуха, А. Н. Куприяшина, Р. А. Мостякову, Ю. В. Огурцова, В. Т. Стройкину, Сергея Дорофеева.

Улетают года, словно пух тополей,
Не грусти, провожая их взглядом.
Ведь года – не беда и совсем ерунда,
Коль семьи и друзья с тобой рядом.
Желаем здоровья на долгие годы
И чтоб стороной обходили невзгоды,
Чтоб радость и счастье не знали разлуки,
Чтоб душу согрели дети и внуки.



СИБИРСКИЙ ФИЛИАЛ МЕЖДУНАРОДНОГО ИНСТИТУТА ЭКОНОМИКИ И ПРАВА ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ

Направления: «Экономика»,

«Менеджмент»

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Направление: «Юриспруденция»

Диплом государственного образца престижного
московского вуза, филиалы и представительства
в 32 регионах страны и за рубежом.

Очная, вечерняя, заочная и дистанционная
формы обучения. Группы выходного дня.

г. Новокузнецк, ул. Пирогова, 9.

Тел.: 8(3843) 45-52-54

Подробности на сайте: WWW.SF-MIEP.RU

ПРОДАЕМ

Дачный домик, усадьба
7 соток. Имеются постройки:
баня, угларка, хозяйственный
сарай, есть погреб. Ул. Вок-

зальная 15а. Тел. 4-50-64.
УГОЛЬ жаркий, комковой.
Всегда точный вес. Тел. 8-
983-250-6054.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свид.-во о рег. №ГИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать по графику и фактически – 16 часов. Заказ №5354. Тираж 3203 экз. Индекс 51918. Цена договорная.